Zadanie 4.1. (0-3)

Mocna hipoteza Goldbacha méwi, ze kazda parzysta liczba catkowita wigksza od 4 jest sumag
dwoch nieparzystych liczb pierwszych, np. liczba 20 jest réwna sumie 3 + 17 lub sumie
7+ 13.

Kazda liczbe parzysta z pliku pary . txt przedstaw w postaci sumy dwoch liczb pierwszych.
Wypisz te liczbe oraz dwa sktadniki sumy w kolejnosci niemalejacej. Jezeli istnieje wigcej
rozwigzan (tak jak dla liczby 20) nalezy wypisa¢ sktadniki sumy o najwiekszej roznicy.

Wyniki podaj w oddzielnych wierszach, w kolejnosci zgodnej z kolejnoscig danych w pliku
pary.txt. Liczby w kazdym wierszu rozdziel znakiem spacji, np. dla liczby 20 nalezy
wypisa¢ 20 3 17.

Dla danych z pliku przyklad. txt prawidlowa odpowiedzia jest:
24519

633

633



